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ΣΧΟΛΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 
ΚΑΡΑΤΕ

 Karate Do

ΣΧΟΛΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΡΑΤΕ 

Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το τριήμερο 27-28 και 29η Απριλίου 
η 2η Σχολή Εκπαιδευτών της Ελληνικής Ομοσπονδίας ΚΑΡΑΤΕ στο Ολυμπιακό 
Αθλητικό Κέντρο Πάλης Άνω Λιόσια Αθήνα.  

Πενήντα τέσσερις (54) εκπαιδευτές Μαύρες Ζώνες από τα στυλ ΚΑΡΑΤΕ 
(SHOTOKAN- WADO RYO - SHITO RYO -GOJU RYO - KYOKUSHINKAI) παρακο-
λούθησαν την Σχολή, με ένα πρόγραμμα καθημερινής σκληρής αλλά συγχρόνως 
εποικοδομητικής εκπαίδευσης σε μαθήματα ΚΙΧΟΝ -ΚΑΤΑ, ανάλυση και επεξήγηση, σε 
διάρκεια 12 ωρών, πρακτικής και θεωρίας, καθώς και κανονισμούς διαιτησίας του 
αγωνιστικού ΣΠΟΡ ΚΑΡΑΤΕ.  

Την τελευταία ημέρα Κυριακή 29η Απριλίου, οι εκπαιδευτές εξετάσθηκαν από την 
εξεταστική επιτροπή της ΕΛΟΚ, παρουσιάζοντας ένα ΚΑΤΑ του Στυλ Καράτε που 
ακολουθούν, ενώ τους υποβλήθηκαν και ερωτήσεις θεωρητικές επάνω στις βασικές 
τεχνικές και στην διδασκαλία τους σε αρχάριους και νέους Αθλητές.  

Στη 2η Σχολή Εκπαιδευτών της ΕΛΟΚ, δίδαξαν οι Δάσκαλοι, Μέλη της 
Ομοσπονδίας Κραβαρίτης Άρης (Εθνικός Προπονητής της ΕΛΟΚ στα ΚΑΤΑ και Τεχνική 
Επιτροπή του SHOTOKAN), Κανελλής Ιωάννης( Αρχιπροπονητής της ΕΛΟΚ - Διεθνής 
Διαιτητής), Γκουβούσης Κωνσταντίνος (Εθνικός προπονητής - Ανδρών - Γυναικών), Ηλίας 
Χρήστου (Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Διαιτησίας και Πρόεδρος της 
Ελληνικής Επιτροπής), Βόβλας Γρηγόριος (Μέλος του ΔΣ της ΕΛΟΚ και Πρόεδρος 
του Δ.Σ. WADO RYO), Xονδροματίδης Παναγιώτης (Αναπληρωτής Πρόεδρος της 
Τεχνικής Επιτροπής της ΕΛΟΚ- Αρχηγός του SHITO RYO -ΚΑΡΑΤΕ), Πάσσης 
Πέτρος (Πρόεδρος της τεχνικής Επιτροπής της ΕΛΟΚ -Αρχηγός του GOJU -RYO 
Καράτε) καθώς και ο Βολιώτης προπονητής και Α΄ Αντιπρόεδρος της ΕΛΟΚ, 
Γιώργος Κοσμίδης (Αρχηγός του KYOKUSHINKAI -KARATE).  

Tην εξεταστική επιτροπή αποτελούσαν οι Κανελλής Ιωάννης, Πάσσης Πέτρος, 
Κοσμίδης Γεώργιος, Χονδροματίδης Παναγιώτης και ο Κευβαν Γκαζη (Τεχνικός 
Διευθυντής ΣΠΟΡ της ΕΛΟΚ).  

Την όλη επιμέλεια, τον συντονισμό αλλά και την οργάνωση της Σχολής 
ανέλαβαν ο Πρόεδρος, ο Αντιπρόεδρος και ο Ταμίας της ΕΛΟΚ κύριοι 
Μπουλούμπασης Χρήστος (Πρόεδρος Τεχνικής Επιτροπής WADO RYO Karate), 
Κοσμίδης Γεώργιος και Βόβλας Γρηγόριος (Πρόεδρος Δ.Σ. WADO RYO Karate).  

Οι επιτυχόντες από τις εξετάσεις θα αποκτήσουν σύντομα το Πτυχίο της Σχολής, με 
το οποίο θα δύνανται να διδάσκουν και να αναπτύσσουν το Άθλημα σε Συλλόγους της 
Επίσημης Ομοσπονδίας ΚΑΡΑΤΕ ακολουθώντας και εφαρμόζοντας πιστά τους κανόνες 
αυτής . 
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